

  
**Boletín**      **Oficial**  
**de las**  
**Cortes de Castilla y León**  
**IX LEGISLATURA**

Núm. 453

3 de agosto de 2018

SUMARIO. Pág. 60343

## SUMARIO

Páginas

### **8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES**

#### **820. Personal**

##### **OPER/000059-05**

Corrección de errores en la publicación de la Resolución del Tribunal Calificador de las oposiciones para la provisión de dos plazas del Cuerpo de Letrados de las Cortes de Castilla y León, convocadas por Acuerdo de la Mesa de las Cortes de 2 de noviembre de 2017, por la que hacen públicas la relación definitiva de candidatos admitidos a la oposición y la fecha y hora de celebración del primer ejercicio, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 452, de 31 de julio de 2018.

60344



## 8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

### 820. Personal

#### **OPER/000059-05**

*Corrección de errores en la publicación de la Resolución del Tribunal Calificador de las oposiciones para la provisión de dos plazas del Cuerpo de Letrados de las Cortes de Castilla y León, convocadas por Acuerdo de la Mesa de las Cortes de 2 de noviembre de 2017, por la que hacen públicas la relación definitiva de candidatos admitidos a la oposición y la fecha y hora de celebración del primer ejercicio, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 452, de 31 de julio de 2018.*

### **CORRECCIÓN DE ERRORES**

Advertido error en el anexo de la publicación de la Resolución del Tribunal Calificador de las oposiciones para la provisión de dos plazas del Cuerpo de Letrados de las Cortes de Castilla y León, convocadas por Acuerdo de la Mesa de las Cortes de 2 de noviembre de 2017, por la que hacen públicas la relación definitiva de candidatos admitidos a la oposición y la fecha y hora de celebración del primer ejercicio, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 452, de 31 de julio de 2018, se inserta a continuación la oportuna rectificación:

Página 60342, línea 2:

Donde dice: "LISTA PROVISIONAL DE ADMITIDOS"; debe decir: "LISTA DEFINITIVA DE ADMITIDOS".

